

## Круглый стол

### «Актуальные вопросы взаимодействия специализированной школы и детского сада по вопросам обучения и воспитания детей с тяжелыми нарушениями зрения»

---



15 декабря 2022 года на базе МКДОУ д/с №312 «Жемчужинка» состоялась встреча педагогов ДОО со специалистами муниципального казенного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Специальная коррекционная школа-интернат №39».

На встрече присутствовали заведующий д/с Ольга Викторовна Вершкова, старший воспитатель Вера Викторовна Наркевич, учителя-дефектологи: Галина Эдуардовна Жукова, Светлана Борисовна Золотухина, Ирина Игоревна Николаева, учителя-логопеды: Лариса Владимировна Лазарева, Елена Алексеевна Попова, воспитатель по ИЗО Светлана Николаевна Костина, музыкальный руководитель Ирина Николаевна Шепелева.

Специализированную школу МКОУ С(К) ШИ №39 представляли Ирина Александровна Беседина, учитель-дефектолог, Елена Юрьевна Передеро, учитель-логопед, Елена Петровна Злобина, учитель АФК.

На встрече обсуждались вопросы взаимодействия детских садов города, осуществляющих обучение и воспитание дошкольников с нарушениями зрения и МКОУ С(К) ШИ №39 по психолого - педагогическому сопровождению обучающихся с тяжелыми нарушениями зрения.

Инструктор ЛФК Елена Петровна обозначила проблемы слепых детей в области физического развития, рассказала о своей системе работы.



Учитель-логопед Елена Юрьевна предложила педагогам детских садов больше уделять внимание развитию фонематических процессов слепых детей, звуко-буквенному анализу, развитию связной речи.

Учитель-дефектолог Ирина Александровна Беседина рассказала о системе коррекционной работы в школе-интернате №39 и об адаптированных образовательных программах, реализуемых в ОУ.



Специалистов МКОУ С(К) ШИ №39 познакомили с системой работы учителей-дефектологов, учителей-логопедов МКДОУ д/с №312 «Жемчужинка», провели экскурсию по специализированным группам детского сада.

Светлана Николаевна, воспитатель по ИЗО, представила оборудование кабинета – световые столы для рисования песком, интерактивное оборудование, материал для декоративно-прикладного творчества.

Ирина Николаевна, музыкальный руководитель рассказала о коррекционной направленности оформления музыкального зала, об особенностях работы по театрализованной деятельности с воспитанниками.

Встреча прошла конструктивно, в теплой дружественной обстановке.

*Отчет подготовлен учителем-дефектологом Г.Э. Жуковой.*